



距北京奥运会  
开幕还有  
**104天**

五环短信

## 奥运圣火抵达日本长野 瓷娃娃福原爱今传火炬

本报讯 北京时间昨晨5时56分，承载着北京奥运圣火的“圣火号”包机抵达日本东京羽田国际机场，北京奥组委执行副主席李炳华手持火种灯走下舷梯，受到热烈欢迎，中国驻日本大使崔天凯及日本奥委会负责人到机场迎接。

日本长野是北京奥运会火炬境外传递的第16站，将于当地时间26日早8时举行起跑仪式，12时15分举行庆典仪式。传递路线是一条突出1998长野冬奥会特色的线路，全长18.7公里。起点是长野市向日葵公园附近，途经1998长野冬奥会的速滑赛场、冰球赛场，最后抵达长野市文化中心若里公园。

日本著名的体育界人士、棒球队主教练星野仙一任第一棒火炬手，此外，福原爱、北岛康介、野口将担任火炬手。

长野市位于日本本州中部的长野盆地，人口37.8万，拥有机电、食品、印刷等产业。长野市与中国的石家庄市在1981年4月签署了缔结友好城市的协议。 李岩



昨日，丁俊晖(右)在英国谢菲尔德举行的斯诺克世界锦标赛第二轮的比赛中，对阵“台球皇帝”亨德利。截至记者发稿时，丁俊晖以2:6落后亨德利。 新华社发

## 斯诺克世锦赛未现奇迹 小将刘闯被“火箭”击落

本报讯 昨日凌晨，斯诺克世界锦标赛结束了首轮倒数第二场比赛。17岁的小将刘闯最终未能闯过“火箭”奥沙利文这一关，以5:10败北无缘16强。去年，丁俊晖在他的首场世锦赛正赛中对手同样是奥沙利文，结果他以2:10惨败。

刘闯与奥沙利文的15局比赛，两人没有一次单杆过百。刘闯在第四局中的单杆92分是全场单杆最高分，而“火箭”奥沙利文的单杆最高分仅为87分。与去年的高调亮相相比，今年“火箭”没有让最佳状态出现在第一轮，这也是刘闯能够赢下5局比赛的原因之一。同时，在入围世锦赛正赛的32位球手中刘闯年龄最小。

作为历史上第四个在17岁打进世锦赛正赛的选手，刘闯最终没能通过首轮关。对此，刘闯坦言这也许就是为青春所付出的学费：“自己现在还不成熟，常常在关键时刻出现失误。这在很大程度上还是因为年轻缺少经验吧。” 木木



昨日，德国拜仁球员里贝里在比赛中庆祝进球。当日，在欧洲联盟杯半决赛首回合的比赛中，拜仁主场1:1战平俄罗斯圣彼得堡泽尼特队。 新华社发

世界东方，是太阳的故乡，红日将辉煌撒向人间，撒遍整个会场……2008年第18届亚洲跆拳道锦标赛昨晚8时在洛阳体育馆拉开帷幕，29个国家和地区的代表队有209名运动员参加本次比赛，中国跆拳道国家队派出了陈中、刘哮波等16名国手参赛，其中有5名选手来自河南。

晚报记者 董洪刚 洛阳报道



第18届亚洲跆拳道锦标赛  
中国·洛阳

# 摆擂九朝古都 唱响圣火之歌

## 第十八届亚洲跆拳道锦标赛昨晚在洛阳开幕



### ▲今日战事 吴静钰首日亮相 陈中明天领衔出战

本次亚洲跆拳道锦标赛是跆拳道国家队备战2008年北京奥运会之前最后一次备战大型国际赛事，中国队派出了16名选手参赛。

比赛从今日开始，到28日结束。在首日的比赛中，吴静钰将在女子54公斤级的比赛中亮相，她的对手是来自印度尼西亚的选手，作为北京奥运会的重点备战队员，吴静钰将向奥运会金牌发出冲击，也成为今天比赛的

焦点。

在16名国家队队员中，有5名队员来自河南，他们分别是陈中(女子+72公斤级)、潘冬冬(男子84公斤级)、郭耘菲(女子67公斤级)、张强(女子47公斤级)和左毅(男子58公斤级)。河南的5个选手包括陈中在内将于明日集体出场。在上个月烟台举行的跆拳道比赛中，河南选手表现很优异。

### ▲比赛之星 化压力为动力

左毅应该是最幸福的队员了，因为这次他是真正的“本土作战”，这个帅气的小伙子的老家是洛阳偃师。在备战2004年雅典奥运会时，左毅是罗薇的陪练，协助罗薇获得了一枚宝贵的奥运会金牌。谈到陪练的经历，左毅笑着说，作为陪练对自己技战术的提高有很大的帮助，能够帮助罗薇成就奥运冠军梦想，他也非常高兴。国家队男队员备战奥运会跆拳道的重点是大级别项目，对于小级别的左毅来说，这次还将无缘奥运会。对此，左毅说：“虽然不能入选奥运会，能够作点贡献也是不错的，也争取在训练中实现突破。”

左毅回到洛阳



演出人员表演劈腿



优美的开幕式表演

### ▲绝对焦点 开幕式边笑边骑 陈中赛前“玩”车



陈中代表运动员致辞 晚报记者 白韬 图

已经蝉联两届奥运会冠军的陈中无疑是本次亚洲跆拳道锦标赛的焦点，冲击三连冠梦想是陈中的奥运会目标。这次亚锦赛是备战奥运会的重要组成部分，陈中和队员于20日便早早来到洛阳备战。

陈中在21日接受采访时表示，她希望能够获得冠军，按照她的说法：“每个运动员都希望获得冠军。”昨天晚上，陈中有一个特殊的使命，就是为“骑车”表演，由于这款自行车可以用6种姿势骑，为了表演好骑车，陈中和其他5名国手早早地来到

体育馆进行训练。调换姿势，双脚蹬踏式、单脚蹬踏……陈中在教练的指导下在场馆内的通道内训练着，由于很多骑姿是第一次接触，陈中开始显得有点不适应，但是很快便找到了感觉，慢慢地尝试6种骑姿。6名国手边笑边骑，他们好像只是一名开幕式表演者，而不是承载着备战比赛任务的运动员。